



郑州7日城市畅游 | 微拍 |

2014年9月29日 星期一 统筹 李莉 编辑 陈茜 校对 刘明辉 电话 67655260

9



出品单位: 郑州日报
摄影支持: 慕谷映像



终日错错碎梦间,偷得浮生七日闲。
这个假期,当大多数人选择奔向远方的万水千山,我决定出去走走,就在这个久居数年的城市里。

生活艺术大师林语堂说:一般人不能领略这个尘世生活的乐趣,是因为他们不深爱人生,才把生活弄得平凡、刻板而无聊。

的确,丰盈的人生注定不是“日复今日”的重复,而是要每天有每天的新奇。即便生于斯、长于斯,只要心怀热忱,这座每日都在生长的城市依然会新鲜感十足。

七天,七个主题,七种色彩,或舒展一首歌的心情,或悦享一场SHOW的时尚,或仰望一座城的光芒,或拥有一次驰骋的无羁,或聆听一树花的絮语,或体悟一杯咖啡的浪漫,或书写一个梦想的传奇……

就在此刻,带上一双发现美的眼睛和一颗触摸新鲜的心灵,踏上这一场奇幻的七日发现之旅吧,这不只是一个城市度假生活的真实样本,更是一次生活智慧的另类启迪。

同样的生,不一样的活。走出去,在熟悉又陌生的街头漫步缓行,我和我雀跃的身影,要成为这个季节最美的风景。

原来,每一个七日都可以如此绚烂。

▶ DAY1 乐从容

天气 碧空万里 心情指数 ★★★★★

有一种幸福,是和家人一起慢慢消磨闲散时光。那样的生活,精致、温馨、惬意。即便处在被誉为钢铁森林的城市之中,也能拥有度假般的绿色心情。因为,爱即是陪伴。

在简单至上的幸福配方中,不出城逛商场、逛公园为不二之选,它看似“肤浅”,却可以满足所有人的假日休憩,是地道的“治愈系”。

孩子纵情于中原万达广场的电玩游戏,父母甘做最忠实的粉丝,并用手机录制孩子搞怪的表情。单是这一段温暖的画面,就令人格外满足。不停地谈笑让觅食的过程也变得有趣起来,一顿杭帮菜饱腹之后,爱人带着父亲、孩子去锦艺城看电影,我硬拉着母亲去王府井挑选珠宝,母亲虽不停地唠叨破费,却难以掩饰对脖子上的铂金链子的喜爱。

温情,甜蜜,从容……多么希望这样的时光可以慢些流逝。

本报记者 武姣 周娟

▶▶ 镜头一: 锦艺城购物中心

微拍同期声:有人说,电影即是一场梦境,让人永远不想醒来。每一天,锦艺城购物中心都在举行电影嘉年华。人们喜爱它的顶级放映设备、音响设备和超大无缝银幕,人们享受它无微不至的人文关怀和五星级服务,人们在这里热衷以最惬意的方式完成梦幻电影之旅。比如在锦艺城的一天,眼光所及的镜头,只是平凡生活中的片段画面,但只要用心体会,就会发现商场每一个角落都是一份温情。



▶▶ 镜头二: 王府井百货

微拍同期声:能快速抓住进店顾客的心即是最吸引人的魅力,王府井百货郑州店温馨雅致的环境正合心意。无论是动线设计、光源色调,还是装修风格、定期美陈,王府井百货郑州店都给人很舒服的感觉,一点不觉得压抑。家庭购物之旅本该愉悦,在这里,满意值极高的闲适空间一下就愉悦了心情。



▶▶ 镜头三: 西流湖公园

微拍同期声:“巧纳千顷碧波,妙手四时烂漫”。驻足在西流湖湖边木栈道,水面波光粼粼,一湖景色尽收眼底。西流湖公园的美在于整个区域树林茂密、水草丰盛;半岛春苏、绿屿信步、雁舞滩、花姿迷城、春山杏林、海棠烟雨……这些湖岸景观,单是听诗一般浪漫的名字就有一种即刻出发的冲动,事实上,这里也早已是西区市民游闲度假的必选之地。



▶▶ 镜头四: 水游耗儿鱼火锅店

微拍同期声:据说,不吃鱼的人爱难过,不论此话真假,但吃鱼总是幸福的。逛完中原万达广场,和父母家人一起来一次家庭聚餐。待鱼一上桌,就可大快朵颐,满齿鲜香,让跳跃的味蕾带着满室鱼香,给予唇齿完美的满足。



微拍片花

★尽管天气逐渐转凉,可下馆子时还是喜欢坐在外面,棉纺路的三厂烩羊肉一到晚上格外热闹,想尝尝老郑州的味道,就来这里。

★十一期间,吴桥马戏将大闹锦艺城,有狮子、老虎、狗熊等动物表演,另外配合杂技表演,先听起来就觉得很刺激。